Годовая проверочная работа знаний учащихся по алгебре, 8 класс
Тест 
Вариант 1

В заданиях 1–6 укажите номер верного ответа.

1.Сократить дробь [image: image1.png]


и найти его значения при а= - 0,5.

1)
[image: image2.wmf]3

1

;   2) 3;   3) 
[image: image3.wmf]3
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-

;   4) -3.

2. Упростить выражение: [image: image4.png]Y
y—X




.

1) ху;   2) 1;   3) –ху.

3. Выберите неверное равенство:

1) [image: image5.png]Ji6=4 2J04=02  3)7-v25=2;  4)(-15) =15.




4. Решить уравнение [image: image6.png]


.

1) 4;   2) -4;   3) 2;-2;   4) 0;2.

5. Найти дискриминант квадратного уравнения  
[image: image7.wmf]0
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1) 49;   2) -31;   3) -119;   4)46.

6. Решить неравенство 
[image: image8.wmf]5
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1) [image: image9.png](—ooi=1];  2)=Loo);  B)—oosl; 4 L+eo)




7. Решить уравнение [image: image10.png]X—Z_X+2_X2—4



.

Вариант 2.

 В заданиях 1–6 укажите номер верного ответа.

1.Сократить дробь [image: image11.png]


и найти его значения при х=-0,5.

1)
[image: image12.wmf]3

1

;   2) 3;   3) 
[image: image13.wmf]3

1

-

;   4) -3.

2. Упростить выражение: [image: image14.png]Y

y+1

Sy +53
D




.

1) 0,6;   2) 15у;   3) 2у+1;  4) 0.8

3. Выберите неверное равенство:

1) [image: image15.png]J9=3 2)/081=09 = 3)6+16=10;  4)(—4) =—4.




4. Решить уравнение [image: image16.png]x°—4x=0



.

1) 4;   2) -4;   3) 2;-2;   4) 0;4.

5. Найти дискриминант квадратного уравнения [image: image17.png]2X — X°
x°+3=0.




1) -8;   2) 16;   3) -23;   4)6.

6. Решить неравенство [image: image18.png]3(x—|—2) <4-X.
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[image: image19.wmf]]
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7. Решить уравнение [image: image23.png]6 _x+1_ 1
x°—-9 x-3 x+3




.

Система оценивания выполнения работы.

Каждое задание 1-6 оценивается в 1 балл, а 7- в 2 балла. Максимальный балл - 9.

Отметка «5» ставится, если ученик набрал 8–9  баллов.

Отметка «4» ставится, если ученик набрал 6 баллов.

Отметка «3» ставится, если ученик набрал 4–5 баллов.

Отметка «2» ставится, если ученик набрал менее 4 баллов.
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